Ypok 3
Tema: JlonaBanHs i BiTHIMaHHS J1eCITKOBHUX JAPo0iB
JlomaBaHHS 1 BiTHIMAaHHS JACCATKOBUX JIPOOIB BUKOHYIOTH 32 TUM CAMHUM HPUHITUIIOM III0
i HaTypaJibHI YHCTIa.
[Tim yac momaBaHHA 1 BiIHIMAHHS JECATKOBI IPOOU 3aMHCYIOTh «CTOBITYUKOMY» — OJIMH
1]l OJHUM TaK, 00 OJHOMMEHH1 PO3PSAAU CTOSIIM OJIMH MiJ OAHUM (KOMa MiJ KOMOIO).
[ToTiM 3piBHATH KUIBKICTH IUGP MICIS KOMH JAECSITKOBHX ApO0iB, JOMMCABIIN HYJ TaM
ne iX He BUcTadae. Jlayli BUKOHYEMO JIiF0 TaK, SK 3 HaTypaJbHUMHU YHClIaMH. B cymi
(pi3HUII) CTABUMO KOMY ITiJT KOMaMH JTOJAaHKIB (3MEHIITYBAHOTO 1 BiI’€MHHUKA).
[Ipuxnan 3uaiitu cymy uucen 8,125 + 17 4.

PosrisitneMo npaBuiIbHUI 3aITUC 1 HEMPABWIbHUM (HAUTTOIIMPEHIII TOMUJIKH).

[MpaBuiibHMIT 3amKiCc
. 8,125
17 ,400
25,525

HenpaBunbHuii 3anuc (HAMMOImMpeHinti moMuiky) ®

8,125 8,12 5

7174 17 .4
9,8 65 ,29 9

Co

Mpuxnan 3uaiiaiTe pizaumo 32,5 — 3,673
32,5-3,673 =32,500 - 3,673 = 28,827.
_ 32,500
3,673
28,827

IIpuknan 3HaiiTu pi3HULO 56 — 55,48.
56 — 55,48 = 56,00 — 55,48.

_ 56,00
55,48

0,52



3aB,Z[aHHH A BUKOHAHHA

1. Bukonaiite 1oqaBaHHs:

1) 3,8 +1,9; 2) 5,6 + 0,5; 3) 9 + 3,6;

4) 5,7 + 1,6; 5) 3,68 + 1,4; 6) 7,2 + 15,68;

7) 0,906 + 12,8; 8) 0,47 + 0,741; 9) 8,492 + 0,7.
2. BukoHaiiTe BiJHIMAHHSA:

1) 5,7 — 3,8; 2) 6,1 — 4,7; 3) 12,1 — 8,7;

4) 44,6 — 13; 5) 4 - 3,4; 6) 17 — 0,42;

7) 7,5 — 4,83; 8) 0,12 — 0,0856; 9) 9,378 — 8,45.



IlepeBip cebe:

3aBnanHs Nel
1) 5,7
2) 6,1
3) 12,6
4) 7,3
5) 4,98
6) 22,88
7) 13,706
8) 1,211
9) 9,192
3aBaaHHs Ne2
1) 1,9
2) 14
3) 34
4) 31,6
5) 0,6
6) 16,58
7) 2,67
8) 0,344
9) 0,928



